

Marymount International School

学校概况

英国玛丽蒙德国际学校 (Marymount International School) 是一所私立的女子中学, 招收 11 至 18 岁的走读生和寄宿生, 开设 6 至 12 年级的课程。它坐落在英国伦敦的萨里郡 (Surrey, 从这里驱车到 Gatwick 和 Heathrow 机场大约需要 40 分钟的时间) 东北部的高级住宅区, 占地 7 英亩, 与伦敦中部之间的铁路公路交通都很便利。

初中和高中课程的设置以美国课程为基础, 6 至 10 年级的课程与 Middle Years 课程有机结合, 而 11 至 12 年级的课程为国际高中文凭课程 (International Baccalaureate, 简称 IB) 相辅相承, IB 文凭课程为高中毕业生提供到英美等国家的名牌大学深造的良机。

其它玛丽蒙德学校位于法国巴黎、意大利罗马、美国纽约和美国弗吉尼亚州的阿灵顿 (Arlington, Virginia)。

学校理念

玛丽蒙德的教育旨在培养学生的永恒价值观, 其应该建立在逐渐成熟的自尊感、为他人服务的意识和精神意识的基础之上; 并提供涉猎广泛的课程, 鼓励每名学生在学习中自我约束、挖掘自己的潜力、与其他学生交流思想、善于思维且在同学和教师的激发下完善自己。

本校拥有来自全球所有六大洲的学生和兢兢业业、经验丰富的管理人员及教职员工, 从而它成为植根于信任、合作及共同理想之上的整个世界的缩影。

信仰、价值观、学习、个体与群体是玛丽蒙德国际学校理念的坚实支柱。

玛丽蒙德国际学校尊重所有的宗教, 它鼓励每名学生在信守自己的信仰中成长, 同时也尊重他人的坚定信念。校园内文化的多样性有助于学生的个人成长, 学会尊重并理解其他学生的价值观及思想观点将会使自己更好地把握自己的精神及道德原则。本校的学术课程注重基本技巧的掌握, 力求激发每名学生在科学观察、评论分析、逻辑推理、解决问题、独立思考、艺术欣赏、有根据的判断和作出决策等方面的天赋。

玛丽蒙德承诺将每名学生都视为独立的个体, 这确保了学校会竭尽全力去满足所有学生的需求, 并帮助他们逐渐成熟, 充分发挥自己的潜力, 这也是本校的主要职责。

课程简介

在玛丽蒙德国际学校的学习是学生生活重要的一部分。本校课程旨在使学生学会独立学习。玛丽蒙德国际学校会指导学生选择适合他们水平的课程。

9-12 年级的学生必须满足以下要求才能获得玛丽蒙德国际学校的文凭:

英语 4 学分

社会科学 3 学分

外语 3 学分

数学 3 学分

自然科学 3 学分

学生每年还要参加宗教和体育课程的学习。

除了必修课外, 学校鼓励每名学生在 10、11、12 年级选修其它课程。

课程选择

6 至 10 年级的学生需要学习 IB Middle Years 课程，包括英语、外语、社会科学、自然科学和数学，以及宗教、体育、艺术、戏剧、音乐、信息技术、设计工艺和 PSE。11 至 12 年级的学生可以在学科教师、教学主任和学院顾问的帮助下选择适合自己的课程。

校外考察旅行和教育参观

教师们组织各种短途旅行，其与常规课程学习相辅相成。校外考察旅行是学习中不可或缺的一部分，所有学生都要求参加。

教育参观（选修）安排在第 2 学期，其目的是要丰富课程学习，并提供机会让学生更加了解他们参观的国家及其遗产。

在英国学习期间，学生将有机会参观英国议会、斯特拉特福（Stratford-upon-Avon，莎士比亚故乡）、温莎堡（Windsor Castle）、巴思（Bath，以其温泉著称）、坎特伯雷（Canterbury）、牛津、剑桥和巨石阵（Stonehenge），以及伦敦的博物馆和美术馆等等，并可以观看几次戏剧和音乐表演。学校还可能在周末安排学生到法国、西班牙、爱尔兰、威尔士和苏格兰旅行。

本校会选派学生参加在海牙举行的一年一度的模拟联合国活动。学校的篮球、排球、羽毛球和网球队在锦标赛中与其它国际学校较量。

玛丽蒙德国际学校向学生提供精良的设施：

- ** 现代化的科学实验室和技术室
- ** 资料丰富的图书馆，包括各种书籍、期刊、AV 和 CD ROM
- ** 崭新的计算机中心（DTP 和 INTERNET 等等）
- ** 语言实验室、艺术室及音乐训练房
- ** 能够容纳 300 人的礼堂
- ** 多功能体育厅及网球场等
- ** 学生娱乐室

费用（海外学生）

	6-8 年级	9-12 年级
学费+住宿和膳食（7 天）	20, 600 英镑	21, 900 英镑
（5 天）	19, 600 英镑	20, 900 英镑
其它费用		
书籍、文具及实验费	200 英镑	200 英镑
其它费用（只限新生）		
注册+报名	1500 英镑	1500 英镑